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A Szépművészeti Muzeurahaai hétfőn nyitották 
meg az antik szobrokról készített gipszeknek há­
rom termét, amelyekben a muzeum régi vezetőségé­
nek bűnei vannak részben fölhalmozva. Abban az 
időben, amidőn a múzeumnak antükszobor-gyüjtö­
ménye úgyszólván ¡még nem is volt, amikor a 
XlX-ik századbeli francia képzőművészetet még 
csak eredeti rajzók sem képviselték, amikor a ma­
gyar festészet tárlatában is a legnagyobb hiányok 
mutatkoztak, amikor a hiányok pótlását sürgetőket 
azzal fizették ki, hogy a múzeumnak nincsen pénze, 
akkor súlyos ezresekért métermázsaszámra vásárol­
ták a gipszeket egy olyan muzeum termeinek bené­
pesítésére, amelyben elsősorban talán mégis csak 
eredetieket kellene kiállítani. E gipszek egy részét, 
köztük az itt teljesen lehetetlenül ható óriási Col- 
leoni-szobrot kénytelen kelletlenül eddig is látniok 
kellett a muzeum előcsarnokán és annak karzatain
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Most, hogy az oktalanul elköltött pénz telje­

sen kárba ne vesszen és legalább pedagógiai cé­
lokat szolgáljon, Hékler Antal egyetemi tanár, m ú­
zeumi őr elrendezte a régi görög szobrokról készí­
tett másolatokat. Ismertetni a gipszeket  ̂ annyi 
volna, mint történetét aidxíi a görög szobrászatról 
vagy meg lehetne imi, hogy melyik öntvény sike­
rűit jobban a másiknál. A naiv látogatót minden­
esetre el fogja bűvölni az, hogy a bronzszobrok 
gipszei még be is vannak patináivá, de a  Szép­
művészeti Muzeum igazi barátai azt fogják kí­
vánni, hogy ez az oda nem való gyűjtemény men­
tői hamarabb elvándoroljon, ahová rendeltetése 
utalja, valamelyik képzőművészeti iskola tan­
termei mellé a tanítványok okulására. Nem kell 
arra hivatkoznunk, hogy egyik valamirevaló kül­
földi muzeum sem tömi meg termeit gipszmáso­
latokkal. őszintén megmondhatjuk, hogy ezek 
helyett a gipszek helyett szívesebben láttuk volna 
a Puliszky Károly vásárolta falfestményeknek év­
tizedek óta késő földolgozása\ es kiállítását.


